

주소 : (08502) 서울특별시 금천구 가산디지털1로 226 에이스하이엔드타워 5차 604호 전화 : 02)561-9001, 팩스 : 02)561-9002 E-mail : hispec@daum.net

문서번호: 2019-09-25

2019. 09. 25.

신 : 교육부 산하 대학 총장 수

조 : 기획처 및 교무처 관리책임자

발 신 : 기술사인증원장

목: ISO 21001 교육기관경영시스템 세미나 개최 건 제

1. 귀 대학의 익일 번창하심을 기원합니다.

2. 교육기관경영시스템에 대한 국제표준(ISO21001)이 제정됨에 따라 교육기관경영시 스템에 대한 표준의 도입과 이행을 선도하기 위해 기술사인증원에서는 대학 교육과 품질경영의 전문 교수님으로 프로젝트팀을 구성하여 국내의 대학이 처한 어려운 환경을 극복<mark>하여 건전한</mark> 교 육기관을 운영 할 수 있도록 그 방안을 제시하고자 합니다.

3. 본 표준은 교육부에서 요구하는 대학기본역량 평가 기준을 <mark>반영하</mark>여 교육<mark>경영시스</mark> 템으로 운용 및 일관된 교육서비스를 유지하면서. 교육 수요자와 이해관계자에게 대학 브랜드의 약속과 기대치를 전달하여 대학의 가치를 구현하고자 합니다.

4. 이에 본 인증원이 교육기관경영시스템(ISO21001) 국내 최초 1호 인증기관으로 지 정됨에 따라 각 대학의 관계자분들을 모시고 다음과 같이 설명회를 개최합니다. ISO 21001에 대한 소개 및 타 대학의 추진사례. 교육기관 평가와 ISO 21001과의 연계에 대한 내용으로 세미 나를 개최 하오니 많은 참석 바랍니다.

---- [|

1. 일 시 : 2019.10.21.(월) 15:00~17:00

2 장 소 : The-K호텔 대금 연회장 / 본관 3층

3. 참석대상 : 대학교 기획처 및 교무처 책임자

4. 세부일정 : 첨부 설명회 안내 참조

감사합니다.

첨부: 1. ISO 21001 교육기관경영시스템 설명회 2. ISO 21001 교육기관경영시스템 신청서 3. ISO 21001 교육기관경영시스템 안내 리플렛

